

Ну вот и № 70 «Нового Енисейского литератора», вначале задуманный редакторами, затем наполненный стихами, прозой, иллюстрациями авторов, прошедший через компьютерную вёрстку и печатный станок, наконец прибыл по месту назначения. К нам.

Путь этот для него, нашего альманаха, уже хорошо знаком, и проходит он его по проторённой уже дорожке и зимой, и весной, и летом, и осенью с 12 сентября 2006 года.

Тринадцать лет два месяца и одиннадцать дней понадобилось ему (альманаху) при содействии его создателей (кто делал его всё это время), чтобы занять место на книжных полках личных и общественных библиотек и выстроиться там в ряд от первого до семидесятого. Тринадцать лет — небольшой срок в человеческой жизни, да и для жизни литературного издания это не так много...

Если посмотреть со стороны быстротекущей жизни — постоянных презентаций и литературных встреч, то время от сентября 2006 года по ноябрь 2019-го, кажется, не прошло — пролетело, сделав нас старше, мудрее, более задумчивыми над написанным и произнесённым словом.

Если задуматься и перевести дух в этом стремительном беге лет, то, оглядевшись, можно заметить, что каждый из нас, причастный к «Новому Енисейскому литератору», сделал всё же не так и мало. Одни, к примеру, прошли творческую дорогу от первого до семидесятого номера. Другие начали путь со второго десятка и продолжают идти в ногу, не сбавляя шага. Третьи с нами хотя и не так давно, но их уже трудно представить вне «Нового Енисейского литератора». На его презентациях и встречах они — среди самых активных участников.

Редактор сознательно не называет имена и фамилии, не отмечает заслуги людей, стоящих у истока нашего «НЕЛ». Об этом можно сказать на проведении «круглого стола» в честь выхода № 70 — когда вы держите в руках семидесятый альманах. Либо — позже, в номерах последующих, каждый из которых приблизит нас к очередному юбилейному — уже семьдесят пятому — номеру.

*РЕДАКТОР*